

№ 153

02.06.2021 р  
сайт



УКРАЇНА

**РІВНЕНЬСКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

Майдан Просвіти, 1, м. Рівне, 33028, тел. (036-2) 26-47-88, факс (036-2) 62-07-85  
E-mail: [roda@rv.gov.ua](mailto:roda@rv.gov.ua), [www.rv.gov.ua](http://www.rv.gov.ua) Код ЄДРПОУ 13986712

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Рівненська обласна рада

На виконання рішення обласної ради від 02.06.2021 № 158 "Про Обласну соціальну програму запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі на період до 2025 року" надаємо інформацію про хід виконання завдань і заходів Обласної соціальної програми запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі за 2021 рік, що додається.

Додаток: на \_\_\_\_\_ арк. в 1 прим.

Заступник  
голови адміністрації

Людмила ШАТКОВСЬКА

Роза Слободенюк  
Наталія Тропещь, (0362) 26 6722

К  
Рівненська обласна державна адміністрація  
Нових-2018/0/01-34/22 від 23.02.2022 10:20:13

РІВНЕНЬСКА ОБЛАСНА РАДА  
Вхідний Р 158  
« 01 » 03 ' 20 22

Додаток

№ з/п	Зміст завдання	Термін виконання	Інформація про хід виконання	Висновки (виконано, у стадії виконання, не виконано)	Пропозиції (зняти з контролю, продовжити контроль)
1.	Здійснення збору, аналізу і поширення інформації про домашнє насильство та/або насильство за ознакою статі, удосконалення системи показників у формах державної статистичної звітності щодо запобігання та протидії домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі	2021-2025	<p>Згідно із статистичними даними в Рівненській області впродовж 2021 року до структурних підрозділів, відповідальних за реалізацію державної політики у сфері запобігання та протидії домашньому насильству райдержадміністрацій, виконавчих комітетів сільських, селищних, міських рад територіальних громад надійшло 4669 звернень від осіб щодо здійснення домашнього насильства, в тому числі 85 від дітей, 3981 від жінок, 603 від чоловіків. В порівнянні з аналогічним періодом 2020 року кількість звернень, які надійшли зросла на 17%.</p> <p>Узагальнена інформація шокварталу подається Нацсоцслужбі України за формами, згідно з наказом Міністерства України у справах сім'ї, молоді та спорту та Міністерства внутрішніх справ України від 07.09.2009 № 3131/386.</p> <p>Упродовж 2021 року до центрів соціальних служб, центрів надання соціальних послуг та інших надавачів соціальних послуг територіальних громад надійшла інформація стосовно 1118 сімей з приводу жорстокого поводження та насильства. З них, 1001 сім'ю відвідано та здійснено оцінку потреб. За результатами оцінок потреб з'ясовано, що 474 сім'ї (в них виховується 535 дітей) перебувають у складних життєвих обставинах. Всього, протягом року соціальними послугами охоплено 1067 сімей з проблемою жорстокого поводження та насильства. В них, 1981 особа старше 18 років, у т.ч. 1153 жінки, 864 дитини, у т.ч. 419 дівчат.</p> <p>Упродовж 2021 року складні життєві обставини подолано у 106 та мінімізовано у 43 сім'ях.</p>	У стадії виконання	Продовжити контроль

<p>2. Підвищення рівня проінформованості населення про форми, прояви, причини і наслідки домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі; розуміння суспільством природи домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, його непропорційного впливу на жінок і чоловіків, у тому числі на осіб з інвалідністю, вагітних жінок, дітей, недієздатних осіб, осіб похилого віку</p>	<p>2021-2025</p>	<p>Систематично поширюється інформація з питань протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі у ЗМІ та соціальних мережах, в тому числі для розміщення та оновлення інформації на офіційних вебсайтах територіальних громад Рівненщини.</p> <p>Суб'єктами, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі забезпечується розповсюдження інформації про права, заходи та соціальні послуги, які надають відповідні служби; категорії осіб, які можуть ними скористатися, та порядок отримання таких послуг; про відповідальність кривдників тощо, на офіційних сайтах та веб-сторінках міських, селищних, сільських рад територіальних громад області, райдержадміністрацій, облдержадміністрації, а також в мережі Фейсбук та Телеграм.</p> <p>Зокрема, протягом звітного періоду працівниками Управління патрульної поліції в Рівненській області у всіх випадках реагування на повідомлення щодо домашнього насильства, було забезпечено поширення інформації щодо законодавства у сфері запобігання та протидії домашнього насильства, надано роз'яснення про права та соціальні послуги, якими можуть скористатися постраждалі особи та порядок отримання таких послуг. А також доведено інформацію щодо відповідальності кривдників. Розповсюджено близько 1000 інформаційних брошур. А також проведено дві вуличні профілактичні акції з метою підвищення рівня проінформованості населення про форми, прояви, причини, наслідки домашнього насильства. Поширено близько 500 інформаційних буклетів. Розміщено 100 інформаційних плакатів на дошках оголошень багатоквартирних житлових будинків. Розповсюджено близько 500 буклетів з інформацією про суб'єкти, які здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству, зокрема про профільні "гарячі" лінії, контакти служб, центрів, притулків для допомоги постраждалим, регіонального центру безоплатної вторинної правової допомоги.</p> <p>Шкільними офіцерами поліції Управління патрульної поліції в Рівненській області проведено близько 200 занять та 50 профілактичних бесід у навчальних закладах міста з метою попередження проявів насильства у дитячому середовищі та формування навичок ефективної комунікації та мирного вирішення</p>	<p>У стадії виконання</p>	<p>Продовжити контроль</p>
---	------------------	---	---------------------------	----------------------------

Громадською організацією "Центр громадських ініціатив "Чайка" виготовлено та поширено 500 інформаційних буклетів з інформацією щодо видів та проявів насильства, планом безпеки та контактами установ, які надають відповідні соціальні послуги.

Виготовлено та розповсюджено посібник з питань захисту від гендерно зумовленого насильства "Домашнє насильство. Як себе захистити" (100 штук), який містить інформацію про застосування Закону України "Про запобігання та протидію домашньому насильству", алгоритм дій у випадках вчинення насильства, в тому числі стосовно дітей, заходи безпеки та повноваження суб'єктів взаємодії, контакти служб та установ Рівненщини, в.т.ч. інформацію про відповідальних осіб у територіальних громадах, телефон Національної "гарячої лінії" з попередження домашнього насильства та дискримінації.

У закладах освіти області проводиться аналіз щодо кількості фактів вчинення фізичного та психічного насильства, вчинених серед учнів, кількість фактів булінгу; кількості фактів фізичного та психічного насильства, вчинених педагогічними працівниками щодо учнів та батьками до дітей (учнів). Про виявлені факти інформуються відповідні служби, передбачені законодавством. Наприклад, працівниками психологічних служб закладів освіти м. Рівного проведено опитування учнів 6-10 класів щодо визначення рівня розповсюдження явищ насильства в дитячому середовищі (охоплено 3320 учнів). За результатами опитування 6,7 % опитаних хлопців і 12,3% опитаних дівчат зазначають, що батьки застосовують фізичні покарання. Словесним образам і приниженню зі сторони батьків піддаються 9,5 % опитаних хлопців і 19,5 % опитаних дівчат. Практичними психологами, соціальними педагогами у восьми закладах освіти проведено батьківські збори з питань протидії домашньому насильству (охоплено 616 батьків) та проведено 12 індивідуальних консультацій для учнів щодо попередження домашнього насильства. У 11 закладах освіти Рівненської територіальної громади для учнів 5-9 класів проведено карткову інтерактивну гру "Дитина і домашнє насильство" (проведено в 26 класах, охоплено 576 учнів).

Відділенням консультативної служби - спеціалізованою службою первинної соціально-психологічної допомоги постраждалим від



	<p>3. Формування в суспільстві нетерпимого ставлення до насильницьких моделей поведінки, небайдужого ставлення до постраждалих осіб, насамперед постраждалих дітей, усвідомлення домашнього насильства як порушення прав людини</p>	2021-2025	<p>домашнього насильства та/ або насильства за ознакою статі в місті Рівне проведено акцію "Біла стрічка" в рамках проведення щорічної міжнародної кампанії "16 днів проти насильства" (поширення інформаційних та роздаткових матеріалів, розгортання білої стрічки, інформування учасників акції про функціонування служби), висвітлення інформації про домашнє насильство та/або насильство за ознакою статі в місцевих ЗМІ. Взято участь в АРТ-інтервенції "Червоний пісок.", що проходила в рамках акції "16 днів проти насильства" спільно з українською жіночою єврейською організацією #Проект_Кешер в Україні.</p> <p>Фахівцями обласного центру соціальних служб в рамках акції "16 днів проти насильства" проведено 44 інформаційно-просвітницькі заходи (лекції, бесіди, тренінги, відеолекторії, вікторини, диспути) з метою підвищення рівня обізнаності дітей та молоді про їх права та обов'язки, формування правової свідомості, попередження насильства в сім'ї, торгівлі людьми, охоплено 615 осіб, надано 15 консультацій.</p>	У стадії виконання	Продовжити контроль
--	---	-----------	--	--------------------	---------------------

та протидії домашньому насильству; для проведення скоординованих національних, регіональних та місцевих інформаційно-комунікаційних кампаній для дітей, молоді, осіб похилого віку, внутрішньо переміщених осіб, учасників антитерористичної операції/операції об'єднаних сил та членів їх родин, осіб з інвалідністю, інших соціальних груп.

Відповідні програми/плани заходів із запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі розроблені місцевими територіальними громадами та районними державними адміністраціями.

З 25 листопада 2021 року по 10 грудня 2021 відбулась Всеукраїнська щорічна акція "16 днів проти насильства" під час якої були проведені інформаційно-просвітницькі заходи. Зокрема, підсвічування в темну пору доби будівлі облдержадміністрації, райдержадміністрацій, інших адміністративних будівель регіону у помаранчевий колір; прес-брифінг заступника голови облдержадміністрації з питань ситуації щодо реагування на випадки домашнього насильства в області, результатів втручання поліції, діяльності ключових установ, структур та служб у наданні допомоги та підтримки постраждалих, доступу громадян до актуальної інформації щодо захисту від насильства та можливостей отримання відповідних послуг; трансляція флешмобу "Рівненщина проти насильства" та викладено матеріали сфокусованих інтерв'ю, представлених у вигляді "16 історій з реального життя жінок, які зазнали насильства" у соціальній мережі Facebook; розповсюджено друковану продукцію (буклети) щодо протидії насильству та торгівлі людьми тощо.

У закладах освіти області розроблено та впроваджено в практику План заходів щодо попередження насильницької моделі поведінки серед учасників освітнього процесу. До виконання програм запобігання та протидії домашньому насильству, проведення інноваційних заходів залучаються працівники правових органів з ювенальної превенції районних відділень поліції ГУНП в Рівненській області та провідних фахівців служби у справах дітей. На інформаційних стендах закладів освіти розміщено буклети "Рекомендації щодо попередження та протидії насильства в сім'ї". На вебсайтах закладів освіти розміщені матеріали щодо реагування та профілактику булінгу в освітньому середовищі.

У закладах освіти територіальних громад області проводяться

години спілкування "Що таке насилля. Його форми. Як себе захистити", флешмоби "Синя стрічка - протест проти насилля"; бесіди "Що робити, коли тебе ображають дорослі"; лекції для батьків: "Взаємодія сім'ї і школи – запорука успішного навчання і виховання. Єдині вимоги у вихованні", тренінги "Насилля в сім'ї. Скажемо Ні!", "Сімейне насилля як фактор руйнівного виховного впливу", розповсюджено інформаційний дайджест для батьків "Щасливі діти – сім'я без насильства"; виставки дитячих малюнків "Я расту в щасливій родині" тощо.

Організовано та проведено просвітницьку і роз'яснювальну роботу серед членів сімей, де виникає загроза вчинення насильства в сім'ї. З метою формування нетерпимого ставлення до насильницьких моделей поведінки, небайдужого ставлення до постраждалих осіб, насамперед постраждалих дітей, усвідомлення домашнього насильства як порушення прав людини у закладах освіти області проведено години психолога "Домашнє насильство. Основні характеристики насильства в сім'ї", "Профілактика насильства щодо жінок".

У змісті освітніх програм курсів підвищення кваліфікації заступників директорів з виховної роботи, педагогів-організаторів, психологів, соціальних педагогів Рівненським обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти передбачено лекційні заняття: "Інноваційні підходи щодо профілактики негативних проявів у поведінці дітей. Булінг та мобінг", "Виховні орієнтири у створенні безпечного освітнього середовища закладу освіти", "Створення безпечного освітнього середовища та попередження проявів насильства в закладі освіти", "Особливості прояву ризикової, самоушкоджуючої, суїцидальної поведінки у дітей та підлітків: профілактичні заходи", "Протидія кібер-булінгу та кібер-грумінгу в Україні. Як користуватись інтернетом безпечно", "Протидія та реагування на випадки домашнього насильства над дітьми". Зокрема, практичним психологом ДПТНЗ "Соснівський професійний ліцей" проведено тренінг для педагогів "Кібербулінг: способи розпізнання і захист дитини", Здолбунівською міською радою проведено консультацію з педагогами "Попередження насильства в сім'ї", в Зорянській громаді проводилися навчальні семінари для працівників ЗДО на тему "Ненасильницька поведінка, ненасильницьке розв'язання конфліктів" в рамках акції "16 днів проти насильства".

			<p>25.11.2021 за участю керівництва ГУНП в Рівненській області в обласному центрі було презентовано виставку, присвячену проблемі подолання домашнього, жорстокого поводження з дітьми, потидії торгівлі людьми та захисту прав жінок в рамках соціальної ініціативи "Річ у тім 2.0".</p> <p>02.12.2021 на центральній площі м. Рівного працівниками поліції ГУНП в Рівненській області за участю представників суб'єктів взаємодії щодо протидії домашньому насильству та студентської молоді було проведено інформаційно-просвітницький захід "Дій проти насильства" де роз'яснено про актуальність проблематики такого негативного явища у суспільстві, як домашнє насильство, його прояви та причини виникнення, а також було вручено інформаційні буклети про недопущення домашнього насильства.</p> <p>Представники всіх районних територіальних (відокремлених) підрозділів поліції ГУНП в Рівненській області прийняли участь у проведєнні круглих столів із суб'єктами, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству, на яких обговорено проблемні питання щодо запобігання та протидії домашньому насильству, а також було проведено виступи та просвітницькі лекції у навчальних закладах області та було відвідано сім'ї, які потрапили у складні життєві обставини, зокрема комунальний заклад "Рівненський центр соціально – психологічної допомоги" Рівненської обласної ради. Під час взиту соціально захищеним особам було вручено продуктові кошики, солодощі і канцелярське приладдя для дітей.</p>	<p>У стадії виконання</p>	<p>Продовжити контроль</p>
4.	<p>Заохочення всіх членів насамперед чоловіків і хлопців, до активного сприяння запобіганню домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі</p>	2021-2025	<p>У закладах освіти області розроблено та впроваджено в практику План заходів щодо попередження насильницької моделі поведінки серед учасників освітнього процесу. До виконання програм запобігання та протидії домашньому насильству, проведення ініноваційних заходів залучаються працівники правоохоронних органів з ювенальної превенції районних відділень поліції ГУНП в Рівненській області та провідних фахівців служби у справах дітей. У змісті освітніх програм курсів підвищення кваліфікації заступників директорів з виховної роботи, педагогів-організаторів, психологів, соціальних педагогів Рівненським обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти передбачено лекційні заняття:</p>	<p>Продовжити контроль</p>	

"Інноваційні підходи щодо профілактики негативних проявів у поведінці дітей. Булінг та мобінг", "Виховні орієнтири у створенні безпечного освітнього середовища закладу освіти", "Створення безпечного освітнього середовища та попередження проявів насильства в закладі освіти", "Особливості прояву ризикової, самоушкоджуючої, суїцидальної поведінки у дітей та підлітків: профілактичні заходи", "Протидія кібербулінгу та кібергрумінгу в Україні. Як користуватись інтернетом безпечно", "Протидія та реагування на випадки домашнього насильства над дітьми".

Громадською організацією "Центр громадських ініціатив "Чайка" виготовлено та поширено в Рівненській області 6 (шість) інформаційних відеороликів за участю впливових осіб, правоохоронців та посадовців Рівненщини (чоловіки) з метою подолання гендерних стереотипів щодо проблеми домашнього насильства та насильства за ознакою статі, подолання упередженого ставлення до постраждалих та формування нульової толерантності до будь-яких проявів насильства у суспільстві.

З метою підвищення обізнаності населення області в питаннях протидії домашньому насильству та з метою популяризації ідей відповідального та залученого батьківства, а також рівного розподілу домашніх обов'язків, зокрема догляду за дітьми, в рамках проекту "Щастя в 4 руки" та на виконання проекту "Соціально-правові та кримінологічні наслідки пандемії та шляхи усунення їх в Україні" структурними підрозділами з питань соціального захисту населення райдержадміністрацій, виконавчих комітетів міських рад територіальних громад, на які покладені функції з питань реалізації державної сімейної політики у сфері запобігання та протидії домашнього насильства розміщено інформаційні плакати (164 шт. друкованих постерів) в будівлях райдержадміністрацій, територіальних громад, ЦНАПів, центрів соціальної допомоги та інших об'єктах державної власності та забезпечено трансляцію відео роликів "Ми проти насильства", "Як стати найкращим татом: поради для чоловіків" у соціальних мережах, офіційних сайтах та веб сторінках райдержадміністрацій, територіальних громад відповідного району.



<p>5. Забезпечення координації та ефективної взаємодії спеціально уповноважених органів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству, інших органів та установ, які виконують функції, пов'язані з проведенням заходів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі</p>	<p>2021-2025</p>	<p>В області визначено заступника голови облдержадміністрації, який координує роботу у сфері запобігання та протидії домашньому насильству на регіональному рівні, також визначено відповідних голів чи їх заступників райдержадміністрацій, виконавчих комітетів сільських, селищних, міських рад територіальних громад, які координують роботу на місцевому рівні, крім того, визначено уповноважених посадових осіб з питань запобігання та протидії домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі на території відповідної адміністративно-територіальної одиниці. У сільських/селищних радах визначено відповідальних працівників виконавчих комітетів, які приймають та ресетрують заяви і повідомлення про вчинення домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, здійснюють координацію заходів реагування на факти вчинення такого насильства, надання допомоги і захисту постраждалим особам, роботи з кривдниками на території відповідного села/селища.</p> <p>З метою забезпечення міжгалузевої узгодженої співпраці щодо реалізації державної політики з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі та торгівлі людьми в області створена та діє обласна координаційна рада з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі та торгівлі людьми (далі – координаційна рада). До складу координаційної ради входять представники служби у справах дітей, уповноважених підрозділів органів Національної поліції, департаменту освіти і науки, департаменту цивільного захисту та охорони здоров'я облдержадміністрації, центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги, прокуратури, суду, громадських об'єднань, релігійних організацій тощо. У 2021 році відбулося 2 засідання обласної координаційної ради: 02 квітня 2021 року та 25 листопада 2021 року. Під час засідань розглянуто ключові питання щодо розробки обласної соціальної програми запобігання та протидії домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі на період до 2025 року, організацію та виконання програм для кривдників та для постраждалих осіб від домашнього насильства, розглянуто проведення заходів з нагоди щорічної Всеукраїнської акції "16 днів проти насильства", стан реалізації субвенції виділеної у 2021 році з</p>	<p>У стадії виконання</p>	<p>Продовжити контроль</p>
--	------------------	--	---------------------------	----------------------------

державного бюджету місцевим бюджетам на створення мережі спеціалізованих служб підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства та насильства за ознакою статі в територіальних громадах області. До участі у засіданні, крім членів обласної координаційної ради були запрошені (онлайн) голови райдержадміністрацій та голови територіальних громад.

За результатами засідання, рішенням обласної координаційної ради затверджено регіональний План проведення заходів в рамках Всеукраїнської кампанії "16 днів проти насильства" у Рівненській області та направлено суб'єктам взаємодії, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству, райдержадміністраціям, виконавчим комітетам сільських, селищних, міських рад територіальних громад.

У територіальних громадах області, згідно із чинним законодавством створено відповідні місцеві координаційні ради з питань протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі.

Разом з тим, проводяться спільні наради, навчання, засідання, "круглі столи" із суб'єктами взаємодії, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидію домашньому насильству і насильству за ознакою статі.

Громадською організацією "Центр громадських ініціатив "Чайка" проведено інформаційно-консультативні зустрічі з активом територіальних громад, які відбулись у 6-ти територіальних громадах Рівненської області: Сарненській міській громаді, Варковицькій, Вербській, Бокіймівській сільських громадах Дубенського району, Великомежиріцькій та Великоомелянській громадах Рівненського району. Очільники громад, відповідальні особи, старости, спеціалісти соціальної сфери, освіти, культури, медицини, служб у справах дітей та поліцейські новостворених територіальних громад (60 осіб) підвищили рівень компетенції щодо ефективного запобігання та реагування на вчинення насильства, формування ефективної взаємодії та координації на рівні громад.

6.	<p>Забезпечення збирання, реєстрації, накопичення, зберігання, адаптування, зміни, поновлення, використання, поширення (розповсюдження, реалізації, передачі), знеособлення і знищення даних про випадки домашнього насильства та насильства за ознакою статі</p>	2021-2025	<p>Облік звернень щодо домашнього насильства та насильства за ознакою статі ведеться у журналах реєстрації повідомлень про вчинення домашнього насильства та насильства за ознакою статі районних держадміністрацій та виконавчих органів сільських, селищних, міських рад територіальних громад за формою, згідно з додатками до Інструкції щодо порядку взаємодії структурних підрозділів, відповідальних за реалізацію державної політики щодо попередження насильства в сім'ї, служб у справах дітей, центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді та відповідних підрозділів органів внутрішніх справ з питань здійснення заходів з попередження насильства в сім'ї, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 22 серпня 2018 р. № 658.</p> <p>Скарг стосовно неналежного/несвоєчасного реагування на звернення щодо домашнього насильства та насильства за ознакою статі не надходило.</p> <p>Департаментом освіти і науки облдержадміністрації щорічно проводиться моніторинг звернень, які надходять у відділи, управління освіти територіальних громад сіл, селищ, міст, освіти, департамент освіти і науки облдержадміністрації тощо. Зокрема, видано наказ від 21.03.2021 № 31 "Про стан організації виховного процесу з попередження злочинності та правопорушень, забезпечення безпечного освітнього середовища у закладах загальної середньої освіти за 2020 рік", у якому проаналізовано дотримання законодавства щодо захисту прав неповнолітніх усіма учасниками освітнього процесу у закладах загальної середньої освіти області за 2020 рік (аналіз за 2021 рік буде зроблено у лютому 2022 року).</p>	У стадії виконання	Продовжити контроль
7.	<p>Навчання та підвищення рівня професійної компетентності суб'єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі, з питань, що регулюються Законами України "Про запобігання та протидію домашньому насильству", "Про забезпечення рівних прав та можливостей</p>	Постійно	<p>У 2021 році обласним центром соціальних служб для фахівців із соціальної роботи та інших спеціалістів територіальних громад області, які надають соціальні послуги сім'ям, які перебувають у складних життєвих обставинах проведено:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>2 семінари на тему "Взаємодія суб'єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству";</li> <li>2 семінари на тему "Надання послуг особам, постраждалим від домашнього насильства";</li> <li>3 семінари "Особливості соціальної роботи з сім'ями, які перебувають у складних життєвих обставинах, у тому числі з проблемною жорстокою поведінкою з дітьми".</li> </ol> <p>Під час семінарів були обговорені питання щодо взаємодії суб'єктів,</p>	У стадії виконання	Продовжити контроль

<p>жінок і чоловіків" та іншими законодавчими актами, спрямованими на роз'яснення зазначеної проблеми</p>	<p>що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству, надання послуг постраждалим особам; розглянуті норми чинного законодавства щодо відповідальності за насильство над дітьми та психологічні методи підтримки і надання допомоги дітям, які зазнали насильства та жорстокого поводження.</p> <p>В освітні програми курсів підвищення кваліфікації Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти включено: спецкурс "Створення безпечного освітнього середовища та попередження проявів насильства» з тематикою занять "Насильство стосовно дитини як суспільне явище", "Виявлення та протидія різним проявам насильства, в тому числі вчиненого за допомогою електронних засобів комунікації, в закладі освіти", "Створення безпечного освітнього середовища та попередження проявів насильства в закладі освіти" та спецкурс "Розвиток соціально-психологічної компетентності засобами ефективної комунікативної взаємодії" з тематикою занять "Психологічні особливості комунікації", "Ефективні форми комунікативної взаємодії педагогів та дітей".</p> <p>Для вихователів груп подовженого дня, вихователів закладів загальної середньої освіти, психологів, соціальних педагогів, асистентів вчителів проведені онлайн-заняття з тем "Створення безпечного освітнього середовища та попередження проявів насильства в закладі освіти", "Протидія та реагування на випадки насильства над дітьми", "Протидія кібербулінгу та кібергрумінгу в Україні. Як користуватись інтернетом безпечно?", "Формування навичок соціальної взаємодії у дітей з ООП", "Створення системи ефективної протидії булінгу в інклюзивному освітньому середовищі".</p> <p>Служба у справах дітей облдержадміністрації постійно проводить наради та семінари для начальників та спеціалістів служб у справах дітей області. Зокрема, 22 червня 2021 року проведено семінар за участю спеціалістів служб у справах дітей райдержадміністрацій/виконавчих комітетів міських, селищних, сільських рад територіальних громад з питань виявлення дітей, що опинилися у складних життєвих обставинах, здійснення їх обліку та надання статусу дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування.</p> <p>26 липня 2021 року проведено нараду за участю начальників служб у</p>
---	--



			<p>справах дітей райдержадміністрації та виконавчих комітетів міських, селищних, сільських рад територіальних громад щодо підсумків роботи служб у справах дітей області у I півріччі 2021 року.</p> <p>09 вересня 2021 року проведено семінар для служб у справах дітей райдержадміністрацій та виконавчих комітетів міських, селищних, сільських рад територіальних громад з питань профілактики дитячої бездоглядності та безпритульності, попередження насильства в дитячому середовищі.</p> <p>Громадською організацією "Центр підтримки громадських ініціатив "Чайка" проведено 2 спеціалізованих сертифікованих тренінги для фахівців, які виконують програми для кривдників (Підготовлено 26 фахівців з 4-х районів області). Фахівцями обласного центру соціальних служб, громадських організацій, структурних підрозділів облдержадміністрації, територіальних органів міністерств та відомств, на які покладені функції з питань реалізації заходів у сфері домашнього насильства та насильства за ознакою статі надавалась методична допомога надавачам соціальних послуг з питань створення та діяльності спеціалізованих служб підтримки постраждалих осіб (мобільних бригад соціально-психологічної допомоги, притулків, денних центрів соціально-психологічної допомоги/ спеціалізованих служб первинного соціально-психологічного консультування), проводились навчання, онлайн-семінари, наради тощо.</p>	У стадії виконання	Продовжити контроль
8.	Надання кожній постраждалій особі інформації про її права та можливості реалізації таких прав зрозумілою для неї мовою або через перекладача чи залучену третю особу, яка володіє мовою, зрозумілою постраждалій особі, та забезпечення реалізації таких прав	Постійно	<p>Упродовж 2021 року в рамках роботи спеціалізованого формування "Мобільний консультативний пункт соціальної роботи" обласного центру соціальних служб відвідано 298 сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, у тому числі з проблемою домашнього насильства. В межах компетенції надавалися соціальні послуги жінкам і дівчатам, які постраждали від домашнього насильства.</p> <p>Під час проведення групових заходів населення територіальних громад поінформовано про допомогу, яку можуть отримати особи, які постраждали від насильства за ознакою статі та сексуального насильства (з огляду на їх вік, місце проживання, наявність інвалідності, етнічне походження, майновий стан тощо) та послуги, які їм надаються.</p> <p>Громадською організацією "Центр громадських ініціатив "Чайка"</p>		



розглянуто більше 100 звернень, надана інформаційна, емоційна, юридична допомога та вичерпна інформація щодо суб'єктів, які здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству, про свої права і соціальні послуги, медичну, соціальну, психологічну допомогу, якими особа може скористатися.

Працівниками соціальної роботи центрів надання соціальних послуг, відповідальними працівниками відділів соціального захисту територіальних громад розповсюджуються інформаційні листівки з контактними номерами телефонів всіх суб'єктів взаємодії на місцях, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству

Працівниками відділення консультативної служби в м.Рівне здійснюється консультування через додажок Месенджер в соціальній мережі Фейсбук, Вайбер з особами, яких торкнулась проблема домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі.

На веб-сайтах та сторінках фейсбук розміщена інформація про суб'єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству. Фахівцями місцевих центрів соціальних служб проводиться робота, спрямована на надання допомоги невіддатним особам, особам з інвалідністю та дітям, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі. Проведено інформаційні та консультативні бесіди, щодо необхідності вчасного проходження медогляду, придбання та безпечного використання лікарських засобів, можливості отримання безоплатної правової та медичної допомоги. Ознайомлено з правами та обов'язками сімей на вихованні яких перебувають діти з особливими потребами. В рамках благодійної акції "Теплом зустрінемо зиму" зібрано та роздано теплий одяг та взуття, продукти харчування, засоби гігієни, ліки для сімей, на вихованні в яких є діти з особливими потребами. За наслідками відвідування сімей складено акти з'ясування обставин вчинення насильства в сім'ї або реальної загрози його вчинення, надані інформаційні, роз'яснювальні послуги, проведено оцінки потреб сім'ї. В кожній територіальній громаді області забезпечується здійснення своєчасних та дієвих заходів щодо захисту прав та законних інтересів постраждалої дитини. Надаються індивідуальні та телефонні консультації, перенаправлення та супровід до суб'єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству

			<p>У службах у справах дітей територіальних центрів ведеться облік дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, зокрема з приводу домашнього насильства. Працівниками служби у справах дітей спільно з фахівцями із соціальної роботи та інспекторами ювенальної превенції здійснюються обстеження у сім'ях, з метою здійснення своєчасних та дієвих заходів щодо захисту прав та законних інтересів дітей. З метою захисту прав та інтересів дитини розробляються індивідуальні плани соціального захисту дитини.</p>		
9.	Забезпечення доступу до загальних та спеціалізованих служб підтримки постраждалих осіб для отримання соціальних послуг медичної, соціальної, психологічної допомоги	2021-2025	<p>Станом на 01.01.2022 року в області створено 15 спеціалізованих служб підтримки осіб, постраждалих від домашнього насильства та насильства за ознакою статі, з них : 7 мобільних бригад соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі; 7 – спеціалізованих служб первинного соціально-психологічного консультування осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, відділення для осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі.</p> <p>10.12.2021 року у комунальному закладі "Рівненський центр соціально-психологічної допомоги" Рівненської обласної ради відкрито відділення спеціалізованої служби первинного соціально-психологічного консультування осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі.</p> <p>На створення мереж спеціалізованих служб підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі в 2021 році 5 громад Рівненщини отримали субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам. Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 30.06.2021 № 696-р "Про затвердження розподілу обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на створення мережі спеціалізованих служб підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, у 2021 році" для територіальних громад Рівненської області виділено 1102, 24 тис. грн. субвенції.</p> <p>За ці кошти в області створено 5 спеціалізованих служб підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі: це - денний центр соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі у Вараській міській територіальній громаді та спеціалізовані служби первинного соціально-</p>	У стадії виконання	Продовжити контроль

психологічного консультування осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі у Зарічненській селищній, Радивилівській міській, Соснівській селищній, Острозькій міській територіальних громадах.

У Сарненському районі Рівненської області створено та функціонують 3 мобільні бригади соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, у Рокитнівській, Немовицькій, Миляцькій територіальних громадах та спеціалізована служба первинного соціально-психологічного консультування осіб Сарненської територіальної громади. Фінансування спеціалізованих служб підтримки постраждалих осіб здійснюється з місцевого бюджету.

У Рівненському районі Рівненської області функціонує 2 мобільні бригади соціально-психологічної допомоги та 2 спеціалізовані служби підтримки постраждалих осіб. Зокрема, в комунальному закладі “Центр надання соціальних послуг” Шпанівської сільської ради діє мобільна бригада соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі. Мобільною бригадою соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі Шпанівської сільської ради у 2021 було здійснено 27 виїздів та надано соціальні послуги: інформування – 27; консультування – 3; соціальний супровід – 3; перенаправлено до центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги – 3. Звернення про вчинення домашнього насильства впродовж звітного періоду до мобільної бригади соціально-психологічної допомоги особам, що постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі Малолубашанської сільської ради не надходили.

З метою надання соціально-психологічної допомоги, консультування осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, рішенням Соснівської селищної ради від 28.05.2021 № 178 утворено спеціалізовану службу первинного соціально-психологічного консультування для осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі.

Рішенням виконавчого комітету Костопільської міської ради від

			<p>27 травня 2021 року № 133 на базі комунальної установи "Центр надання соціальних послуг" створено спеціалізовану службу первинного соціально-психологічного консультування осіб, які постраждали від домашнього насильства та насильства за ознакою статі. Спеціалізованою службою Костопільської міської ради станом на 01.01.2022 року надано 27 послуг для 9 сімей з інформування, консультування та соціального супроводу осіб, постраждалих від домашнього насильства.</p> <p>При Острозькому міському центрі соціальних служб діють 2 спеціалізовані служби, а саме: мобільна бригада соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та насильства за ознакою статі та спеціалізована служба первинного соціально-психологічного консультування осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі.</p> <p>У Вараському районі Рівненської області Зарічненською територіальною громадою створено спеціалізовану службу первинного соціально-психологічного консультування осіб. Фахівцями із соціальної роботи та психологом спеціалізованої служби серед сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, систематично проводяться роз'яснювальні бесіди з метою запобігання домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі. Звернень про випадки вчинення насильства до центру впродовж звітного періоду не надходили.</p> <p>У м.Вараш створений денний центр для надання комплексної соціально-психологічної підтримки, первинної правової допомоги, а також соціальних послуг постраждалим особам від домашнього або гендерно зумовленого насильства. Заклад, за потреби, забезпечує короткострокове або цілодобове перебування особи у безпечному місці – "кризовій кімнаті" (до 10 діб).</p> <p>У Дубенському районі Рівненської області працює мобільна бригада соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі у Бокіймівській територіальній громаді та спеціалізована служба первинного соціально-психологічного консультування осіб у Радивилівській територіальній громаді.</p>		
10.	Надання у разі потреби тимчасового притулку для	2021-2025	В області з 2019 року функціонує відділення для осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за	У стадії виконання	Продовжити контроль



	безпечного розміщення постраждалих осіб		ознакою статі. Заклад розрахований на 14 осіб стаціонарного перебування. Впродовж 2021 року у відділення для осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі звернулось 29 осіб (з них 18 дітей), надано допомогу та підтримку, відповідно до їх потреб.	У стадії виконання	Продовжити контроль
11.	Забезпечення реагування на випадки домашнього насильства та насильства за ознакою статі, створення умов для цілодобового опрацювання звернень/повідомлень громадян з питань домашнього насильства, насильства за ознакою статі та насильства стосовно дітей та за участю дітей	2021-2025	Забезпечується невідкладне реагування на звернення, які надійшли до суб'єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству щодо випадків домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі; надання консультацій щодо всіх форм домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі з належним дотриманням правового режиму інформації з обмеженим доступом, надання соціальної послуги кризового екстреного втручання у разі загрози життю та здоров'ю постраждалої особи.	У стадії виконання	Продовжити контроль
12.	Забезпечення постраждалим особам доступу до правосуддя та інших механізмів юридичного захисту, у тому числі шляхом надання безоплатної правової допомоги у порядку, встановленому Законом України "Про безоплатну правову допомогу", та доступу до медичних послуг, послуг з охорони психічного здоров'я, судово-медичної експертизи	2021-2025	У територіальних громадах області здійснюється консультування, направлення, супровід дітей для отримання безоплатної вторинної правової допомоги із залученням адвоката. Фахівцями місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги проводяться правопросвітницькі заходи з питань протидії домашньому насильству; здійснюється інформування дітей, їх законних представників, інших законних представників про права дитини, яка постраждала від домашнього насильства та як можна їх захистити. Забезпечується інформування дитини, її батьків, інших законних представників про права дитини, заходи та послуги, якими вони можуть скористатися. З батьками дітей, які постраждали від домашнього насильства проведено профілактичні бесіди щодо недопущення скоєння насильства в майбутньому. Дітям роз'яснено їхні права та ознайомлено з послугами, якими вони можуть скористатися. Службами у справах дітей проводиться інформаційно-роз'яснювальна робота із залученням закладів культури, освіти, медицини в проведенні тематичних бесід, круглих столів, тренінгів, розповсюдженні буклетів, тематичних виставок літератури, конкурсів малюнків, показ фільмів, тощо. З метою попередження безпритульності та бездоглядності серед	У стадії виконання	Продовжити контроль



			<p>дітей, обмеження відвідування у вечірній та нічний час розважальних закладів та закладів громадського харчування дітьми в області проводяться організаційна та практична робота. На засіданнях районних і міських координаційних рад у справах дітей регулярно проводиться детальний аналіз стану правопорушень серед дітей, заслуховуються звіти про проведenu роботу органів внутрішніх справ, освіти, служб у справах дітей. Службами у справах дітей області спільно з органами внутрішніх справ, освіти, представниками органів місцевого самоврядування організуються та проводяться рейди та інші профілактичні заходи щодо виявлення та вилучення дітей з небезпечного оточення, вчасного їх влаштування та захисту. Протягом 2021 року проведено 1713 рейдів, під час яких з вулиці вилучено 66 дітей, з сім'ї – 43 дитини, 24 дитини вилучено з розважальних закладів, 1 дитина була знайдена, виявлено 38 неповнолітніх, які вживали алкогольні напої. Вилучених під час рейдів 25 дітей влаштовано до обласного центру соціально-психологічної реабілітації дітей, 12 дітей влаштовано в заклади охорони здоров'я, 78 дітей - повернено в сім'ю, 19 дітей повернено до навчальних закладів.</p> <p>Проводиться виявлення неблагополучних сімей, їх облік, систематично здійснюються перевірки умов утримання та виховання дітей, які проживають в складних та надзвичайних умовах. Протягом 2021 року обстежено умови проживання 2590 неблагополучних сімей, в них вилучено 43 дитини. Ініційовано притягнень до відповідальності 276 батьків, винесено 1024 офіційних попереджень батькам, які не виконують належним чином обов'язків з виховання дітей.</p>		
13. Забезпечення притягнення кривдника до відповідальності, передбаченої законом	2021-2025	2021-2025	<p>Станом на 31.12.2021 працівниками поліції області профілактичний вплив здійснюється відносно 2865 осіб, які вчиняють домашнє насильство. З початку року за вчинення домашнього насильства поставлено на облік 3038 осіб. На осіб, які вчинили домашнє насильство складено 4812 адміністративних протоколи (службою ДОП – 2188), винесено 900 термінових заборонних приписів, порушено 142 кримінальних проваджень за ст. 126<sup>1</sup> КК України, 114 з яких направлено до суду, судами видано 18 обмежувальних приписів.</p> <p>Дубенськиміськрайонним судом Рівненської області було направлено копії постанов, за ч.1 ст. 173-2 КУпАП до територіальних громад</p>	У стадії виконання	Продовжити контроль

			<p>Дубенського району про притягнення до адміністративної відповідальності у виді направлення на проходження програми для особи, яка вчинила домашнє насильство, передбаченої Законом України "Про запобігання та протидію домашньому насильству". На даний час 4 особи проходять корекційні програми для кривдників у м.Дубно та 2 у Дубенському районі.</p>		
14.	Здійснення заходів щодо зміни моделі поведінки кривдника на соціально прийнятну	2021-2025	<p>Упродовж 2021 р. до уповноважених органів з питань пробації Рівненської області надійшло 3 рішення суду відносно повнолітніх суб'єктів пробації, яких було засуджено за ст. 126-1 Кримінального кодексу України та судом було покладено обов'язок на підставі п.4 ч.3 ст. 76 Кримінального кодексу України – виконувати заходи, передбачені пробаційною програмою.</p> <p>Усім трьом суб'єктам пробації було визначено пробаційну програму "Подолання агресивної поведінки".</p> <p>Станом на 01.01.2022 р. 1 суб'єкт пробації виконав заходи пробаційної програми, за результатами якої досяг середнього рівня мети пробаційної програми. Щодо інших 2 суб'єктів пробації повідомляємо, що початок реалізації пробаційної програми заплановано у 2022 році.</p>	У стадії виконання	Продовжити контроль